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Enoncé 1 Thales 7 47

Construis un triangle ABC tel que :

AB=45cm, AC=8cmet BC=7,6cm.

- Place sur [BC] le point F tel que BF = 1,5 cm,
sur [BA] le point D tel que BD =0,9 cm,
sur [AC] le point E tel que AE =6,4 cm.

1) Les droites (DF) et (AC) sont-¢lles paralléles ?

2) Les droites (DE) et (BC) sont-¢lles paralléles ?

JFractions - Add 4

Effectue les calculs suivants et simplifie lorsque
c’est possible :

JO - ST NN
8 15 3 15 7 13 8
Enoncé 1 Thales 77 11

Sur cette figure tracée a la main,
les droites (BC) et (DE) sont paralléles

Reproduis-la avec les instruments.
Calcule DE et AE (Vérifie sur la figure).




2010-2011

- - Mercredi 22 septembre 2010
=

Enoncé 1 Thales 77 47
fiw

Construis un triangle ABC tel que : \ \ S ——
AB=4,5cm, AC=8cmet BC=7,6cm. fenE ===
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- Place sur [BC] le point F tel que BF = 1,5 c¢m, I
sur [BA] le point D tel que BD=0,9 cm :
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sur [AC] le point E tel que AE =6,4 cm. =5 = / st
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dawns Lle méwme ordre.
D'apres La réciproque du théoreme de Thales,
les droites(DE) et (BC) sont paralléles.
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Lractions - Add 4

Effectue les calculs suivants et simplifie lorsque
c’est possible :
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Sur cette figure tracée a la main,
les droites (BC) et (DE) sont paralleles
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Reproduis-la avec les instruments.
Calcule DE et AE (Vérifie sur la figure).
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